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 CZ051.3504.5109.0173 Jenišovice 
   .0173.01 Jenišovice 
 

identifikační číslo obce  05841 
kód obce  05841 

 
 
 

PODKLADY 
 
Podklady použité pro zpracování karty obce v roce 2004: 
1. Údaje o počtu obyvatel obce ze sčítání lidu z r. 2001 ze Statistického úřadu  
2. Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čištění 

odpadních vod 
3. Údaje provozovatele vodovodu Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. - statistické 

výkazy 
4. Dlouhodobá koncepce rozvoje SVS a.s. 
5. Pohovor s provozovatelem a údaje inspektorů SVS a.s. 
6. Územní plán obce Jenišovice z r. 1999 
7. Projekt stavby kanalizace Jenišovice, Odolenovice z roku 1992 
8. PD vodovodu a kanalizace – Ing. Zdeněk Hudec, Rychnov u Jablonce n.N. 
9. Regionální plán implementace Libereckého kraje  
 

Podklady použité pro zpracování aktualizace v roce 2020: 
10. Aktualizace podkladů a plánů rozvoje – obec Jenišovice a SVS a.s., listopad 2019 
 
 

CHARAKTERISTIKA OBCE (MÍSTNÍ ČÁSTI) 
 
 Obec leží severně od Turnova v nadmořských výškách 360 - 390 m n.m. Jedná se 
o obec do 1000 trvale žijících obyvatel s 25 rekreačními objekty. Zástavba je převážně 
soustředěná, převážně RD a 7 bytových domů. Území patří do povodí významného vodního 
toku Jizera, leží v CHOPAV Severočeská křída. Zasahuje do PHO II – Turnov – Dolánky – 
Jenišovice vrt. Počítá se s rozvojem obce – v minulých letech bylo vystaveno cca 100 RD.  
Celkový předpokládaný nárůst obyvatel Jenišovic včetně místní části Odolenovice do 1600 - 
1800obyvatel. Vybudování rekreačního areálu, kemp do 80osob, ubytovací zařízení celkem 
do 50 osob. 

V obci jsou 2 provozovny do 30 zaměstnanců: EVOSA, spol. s r.o.; Pejistro – 
zámečnictví, Kovovýroba, ZŠ s kapacitou 250 dětí (v současnosti 179) a 25 zaměstnanců, 
MŠ s kapacitou 70 dětí (v současnosti je kapacita plně obsazena + 9 zaměstnanců, z důvodu 
plného využití kapacity a velkého zájmu o umístění probíhá v současné době rozšíření MŠ a 
v roce 2021 bude kapacita MŠ zvýšena na 90 dětí + 11 zaměstnanců), 3x obchod se 
smíšeným zbožím. 
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VODOVOD 
 
 Zásobení vodou je zde realizováno skupinovým vodovodem Jenišovice – Frýdštejn 
(SK-75.7.0-FRY), kde voda je do sítě dodávána z místních zdrojů, posílení systému 
ze Žďárku převádí vodu z vodojemu Žďárek 250 m3 do vodojemu Jenišovice 150 m3 řadem 
PVC DN 150 dl. 1910 m, na vodovod je napojeno cca 94 % obyvatel. 

Do VDJ Jenišovice starý 200 m3 (442,56/439,35 m n.m.) je přiváděna voda gravitačně 
ze zdrojů v Kozlencích. Z VDJ Žďárek je voda převáděna potrubím DN 150 do VDJ 
Jenišovice nový 150 m3 (442,56/439,21 m n.m.), z vodojemů jsou zásobeny obce gravitačně. 
Dříve byla do systému čerpána voda ze zdroje Jenišovice vrt J-2 (čerpadlo ve vrtu) přes ČS 
a akumulací 100 m3 v množství pro pokrytí potřeby vody (i plnění vodojemu), který se 
v současné době již neprovozuje. 
Vodovod je v majetku SVS a.s. a provozují ho Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. 
 

××××× 
 

 Vodovod je navržen na téměř celý rozsah zástavby, je z roku 1930. S ohledem na 
stáří vodovodu a použité trubní materiály doporučujeme v této lokalitě postupnou 
rekonstrukci stávající vodovodní sítě.  
 
Výhledově je navrženo rozšíření stávající vodovodní sítě k hranicím rozvojových ploch a do 
stávající zástavby. Konkrétně se navrhuje rozšíření vodovodu do lokality Steblík – potrubí 
DN80 v délce cca 0,8.  
 

Nouzové zásobování pitnou vodou bude zajišťováno dopravou pitné vody 
v množství maximálně 15 l/den×obyvatele cisternami ze zdroje Dolánky a zdroje Libíč. 
Zásobení pitnou vodou bude doplňováno balenou vodou. 

Nouzové zásobování užitkovou vodou bude zajišťováno z vodovodu pro veřejnou 
potřebu a domovních studní. Při využívání zdrojů pro zásobení užitkovou vodou se bude 
postupovat podle pokynů územně příslušného hygienika. 
 
 
 
 

ODVEDENÍ A ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD 
 
 Jenišovice mají v současnosti vybudovaný systém kanalizace pro veřejnou potřebu. 
Splašková kanalizace, která je vybudována ve většině obce, je napojena do kanalizačního 
systému města Turnov s následným čištěním na ČOV Turnov.   

 
Dešťové vody jsou odváděny dešťovou kanalizací do terénu a vsakovány. 

 
××××× 

 
Stávající systém odkanalizování a likvidace odpadních vod je vyhovující a zůstane 

zachován i do budoucna. Nadále bude pokračovat rozšiřování kanalizace do nově 
zastavěných lokalit. Nejvýznamnější rozšíření kanalizace se navrhuje do jižního výběžku 
místní části Odolenovice. Nová gravitační stoka z tohoto území bude svedena údolím podél 
vodoteče tzv. Odolenovického potoka k silnici III. třídy Paceřice-Jenišovice. Zde bude stoka 
ukončena v navržené čerpací stanici odpadních vod (ČSOV2V) a z ní budou splaškové vody 



 
 Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Libereckého kraje Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s. 

 A.3. Popis vodovodů a kanalizací v obcích a jejich administrativních částech 

 

 zak. číslo: 02-0-4182-8846/19 leden 2020 Strana 3 

výtlakem vedeny do gravitačního sběrače v úseku Stéblík - Červený Dvůr. Po výstavbě 
tohoto navrženého rozšíření kanalizace bude možné vyřadit stávající ČSOV2 Odolenovice z 
provozu. Trasy nově navržených stok budou řešeny postupně s ohledem na vzniklé 
požadavky na jejich realizaci. 
 


